

ZAPISNIK

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Milna održane u petak 27. rujna 2024. godine u 09.30 sati u Interpretacijski centar maritimne povijesti Milna.

Sjednica se snima.

NAZOČNI: Josipa Filipić – predsjednica općinskog vijeća, Margita Krželj – podpredsjednica općinskog vijeća, Jakša Krželj, Ivo Markusović, Mira Prebanda (općinski vijećnici), Frane Lozić - općinski načelnik, Tea Marinović – referent za opće poslove, Toni Domazet – pročelnik JUO, Katarina Radojković – viši stručni suradnik za Proračun i financije

IZOČNI: Andrea Tomas, Darko Marinović, Marijana Duvančić, Pero Bonačić-Dorić (općinski vijećnici)

GOST: Katarina Doša – ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ i Dragana Poklepović – predsjednica upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Milna“

Predsjednica OV Josipa Filipić je utvrdila kvorum i pozdravom otvorila 23. sjednicu Općinskog vijeća i predlaže slijedeći

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća
2. Izvješće o radu načelnika za razdoblje 1.1. – 30.6. 2024. godine
3. Pitanja i prijedlozi vijećnika
4. Financijski izvještaj izvršenja Proračuna Općine Milna za razdoblje 1.1.2024. – 30.6.2024. godine
5. Odluka o izmjeni odluke o kupnji suvlasničkog dijela nekretnine (etažno vlasništvo)
6. Odluke Dječji vrtić Milna
 - Suglasnost na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Milna
 - Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Milna
 - Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Milna
 - Odluka o koeficijentima za obračun plaću zaposlenika u Dječjem vrtiću Milna
7. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Milna
8. Odluka o određivanju osnovice za obračun plaće Općinskog načelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti
9. Odluka o određivanju koeficijenta za obračun plaće Općinskog načelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti
10. Odluka o transformaciji Prostornog plana uređenja Općine Milna
11. Izmjena i dopuna Odluke o stipendijama za učenike srednjih škola i studenata
12. Odluka o načinu upravljanja i korištenja nekretnine 2206 k.o. Milna „Interpretacijski centar maritimne povijesti Milne“
13. Odluka o imenovanju ravnatelja ustanove u kulturi Centra za kulturu Milna
14. Zamolbe
15. Prezentacija projekta izgradnje ugostiteljsko poslovnog objekta (hotel u Šumici)

Dnevni red usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 1 – Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema primjedbi, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja Zapisnik sa 22. sjednice OV na glasovanje.

Zapisnik sa 22. sjednice OV usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Općinski načelnik Frane Lozić predlaže da 2., i 4. točku prođu zajedno, a što su općinski vijećnici prihvatili **JEDNOGLASNO**.

Ad. 2. i 4. – Izvješće o radu načelnika za razdoblje 1.1. – 30.6. 2024. godine i Financijski izvještaj izvršenja Proračuna Općine Milna za razdoblje 1.1.2024. – 30.06.2024. godine

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže što se tiče Izvješća da je ovo klasično polugodišnje izvješće u kojem je naveo bitnije stvari koji su se ugovorili i odradili u prvih 6 mjeseci. Ono na što bi on htio obratiti pažnju su one kapitalne stvari koje su se realizirale. Navodi kako je cjelokupna provedba projekta „Interpretacijski centar maritimne povijesti Milna“ završena, povukli su sva odobrena sredstva iz EU fondova, a to se reflektira i na Proračun u prihodovnoj strani. Svi računi su plaćeni, u siječnju je obavljen tehnički pregled, a uporabna dozvola je izdana 23. siječnja 2024. godine i ono što je bitno je da su imali kontrolu na terenu od strane Ministarstva poljoprivrede, Uprave za ribarstvo koja je utvrdila da je sve napravljeno prema propisu i na račun te kontrole su mogli povući 85 % preostalih sredstava iz EU i 15 % iz državnog proračuna što znači ukupno 324.000,00 €, a prema prvom zahtjevu iz prošle godine su već bili povukli 94.563,00 €. Što se tiče obale Racić, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je ona ova ljeto bila u funkciji sukladno u dogovoru sa Lučkom upravom SDŽ. Uporabna dozvola biti će izdana po izvršenom tehničkom pregledu. Navodi kako je zaključno sa 30. lipnja 2024. godine realizirano 90 % ugovorenih građevinskih, elektroinstalaterskih i vodovodnih radova, a ovih preostalih 10 % plus radovi koje će općina financirati za uređenje prometne i zelene površine će započeti 30. rujna i tada će se morati ponovno morati zatvoriti riva do kraja godine kako bi se svi radovi mogli završiti. Općinski načelnik Frane Lozić kako su inzistirali i prema Vodovodu Brač d.o.o. i HEP-u da se postojeća podzemna infrastruktura zamijeni i dogradi tako da ne bi imali slučaj kad se postavi zadnji sloj asfalta da pukne cijev pa da trebaju sve ponovno kopati. Što se tiče uređenja jerula i drugih radova kaže kako su sklopili ugovor s Ministarstvom o povlačenju određenog dijela sredstava. Vezano za projekt Makarac, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je i druga faza završena, a druga faza je bila spajanje postojećih objekata na prethodno izgrađeni sustav vodoopskrbe i izgradnja javne rasvjete na principu solara. Nažalost za projekt proširenja groblja još uvijek čekaju građevinsku dozvolu, a za mrtvačnicu čekaju tehnički pregled. Što se tiče izgradnje odvodnje Mlina, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako će 30. rujna 2024. godine započeti pripremni radovi za izgradnju kanalizacije. Ono što je novo je ITP (Integrirani teritorijalni program) gdje je prijedlog projekta „Višenamjenske sportska dvorana Špaco“ prihvaćen, a alocirano je za Općinu Milna za taj projekt 2,4 milijuna € od onih 35 milijuna € koliko je dobila SDŽ, ali tu ima puno posla odnosno niz stvari koje treba odraditi. Sada moraju ugovoriti izradu ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, a procjenu utjecaja na klimatske promjene su napravili. Glavni i izvedbeni projekt su napravljeni i nakon izrade ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš će aplicirati na Ministarstvo međutim općinski načelnik Frane Lozić kaže kako to nije klasičan natječaj jer oni su to dobili i to je ciljana mjera jer kad oni prijave projekt onda im kreće teći rok i tu upadaju u veliki problem zbog ishoda građevinske dozvole, a ovisno o tome koliko će se brzo ona izdati ovisi kada će krenuti realizacija projekta, a projekt mora biti gotov do 2027. godine. Što se tiče nove zgrade Dječjeg vrtića, napravljen je glavni i izvedbeni projekt i čeka se apliciranje na Ministarstvo na mjeru demografskog razvoja, a to je iz programa NPOO. Najveći problemi JLS – ovim je ishoda građevinskih dozvola s obzirom na opće poznatu situaciju u nadležnim uredima za ishoda građevinskih dozvola.

Općinski načelnik Frane Lozić se osvrće i na prostorno plansku dokumentaciju odnosno na UPU „Osibova-Lučice“ za koji navodi kako je završena javna rasprava, a u sljedećih desetak dana će se napraviti Izvješće

i zatim ide u Ministarstvo na ishođenje suglasnosti. Vezano za UPU „Duboka“ i „Vela Njiva“ općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su tu odradili kompletnu proceduru i 20. kolovoza su dostavili Ministarstvu prostornog uređenja na ishođenje suglasnosti.

Što se tiče financiranja iz drugih proračuna za prvih 6 mjeseci, općinski načelnik Frane Lozić kaže da su od SDŽ dobili 40.000,00 € za proširenje ceste u Bobovišća, od Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost 24.000,00 € za program smanjivanja ugljikovodika odnosno za ozelenjivanje površina, a s Ministarstvom regionalnog razvoja su sklopili ugovor na 27.000,00 € za uređenje Polace i za projekt Afirmacije Vladimira Nazora su dobili 20.000,00 € od SDŽ.

Također, općinski načelnik Frane Lozić kaže da su pristigle Dalmatinske wc kućice i postavljene su na pristaništu katamarana i plaži Bijaka, a u narednim danima je dogovoreno s Vodovodom Brač d.o.o. da ih dođe spojiti.

Što se tiče samoga Proračuna, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su se prihodi poslovanja ostvarili u visini od 60%, ali treba voditi računa da je u tim приходima uračunat povrat sredstava u iznosu od 400.000,00 € za ICMPPM, dok su rashodi poslovanja 43 % i onaj manjak koji su imali u prošloj godini od cca 300.000,00 € na račun toga što su platili sve radove na objektu ICMPPM te se to sada tu prikazuje kao višak poslovanja. U principu, financije Općine su stabilne i izvršenje će biti jako dobro na kraju godine.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o predmetnim točkama.

Općinska vijećnica Margita Krželj pita za vijećnike koji nisu prisutni i koja su njihova opravdanja za izostanak?

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako su se vijećnici Andrea Tomas, Marijana Duvančić i Pero Bonačić Dorić opravdali, a vijećnik Darko Marinović se nije opravdao.

Općinski vijećnik Ivo Markusović navodi kako općinska vijećnica Marijana Duvančić nije dobila materijale za ovu sjednicu vijeća.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže da bi mogli uzeti u razmatranje za sazivanje sjednice vijeća u popodnevnim satima s obzirom da su se jedva skupili za imati kvorum.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako u principu većinom fale nezavisni vijećnici.

Što se tiče Izvještaja, općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako se u Izvješću ne spominju Meštralun d.o.o., DVD, Centar za kulturu Milna i TZO Općine Milna, a u sve te institucije upliva ima načelnik pa smatra da se moglo barem usmeno reći po neka rečenica ako već nije na papiru s obzirom da su na prošloj sjednici rekli da za Meštralun d.o.o. treba povući nekakve konsekvence međutim načelnik sada ništa nije spomenuo.

Također, općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da su u ovom Izvješću podaci egzaktni, međutim što se tiče firme Berica d.o.o. bilo je rečeno da će sanaciju puta za Makarac platiti investitori, a on sada vidi da je Berica d.o.o. naplatila 10.000,00 € za sanaciju. On zna da je Općini jako teško kontrolirati cijene na tržištu, ali smatra da su ove cijene izvođača pre napuhane i da oni to rade privatno da bi prošli puno jeftinije.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže što se tiče puta za Makarac da je bio dogovor da će investitori odraditi sanaciju međutim oni su odradili dio koliko se on sjeća, ali ne može sa sigurnošću reći jer bi morao prvo pogledati.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako bi trebalo predviđati u Proračun asfaltiranje puta za Makarac pa makar to bilo 100 m po 100 m.

A što se tiče Meštraluna d.o.o., DVD-a, Centar za kulturu i TZO općinski načelnik Frane Lozić kaže da nije stavio ništa o njima s obzirom da je ovo polugodišnje Izvješće, ali oni će biti sastavni dio cjelogodišnjeg izvješća kada oni njemu predaju svoja izvješća.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetne točke na glasovanje.

Izvješće o radu načelnika za razdoblje 1.1. – 30.6. 2024. godine usvojen je sa 4 glasa **ZA** i 1 glas **SUZDRŽAN**.

Financijski izvještaj izvršenja Proračuna Općine Milna za razdoblje 1.1.2024. – 30.06.2024. godine usvojen je sa 4 glasa **ZA** i 1 glas **SUZDRŽAN**.

Ad. 3 – Pitanja i prijedlozi vijećnika

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu.

Općinska vijećnica Mira Prebanda pita za put u Bobovišće s obzirom da joj je čovjek koji je predsjednik Mjesnog odbora Bobovišća napisao u e-mailu da dok je on predsjednik da se ništa neće raditi na tim putevima.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako su oni zaključili kako bi se već sada trebalo pripremati za sljedeću sezonu, ali sada je prvo na redu Božić pa pita može li se iz ovog Proračuna predvidjeti da se uzme jedan lijepi bor kojeg će imati za vijeke vijekova, adventski vijenac da ga imaju na rivi a ne da se bačkaju okolo tko će šta napraviti jer smatra da oni to mogu priuštiti pa da imaju za jedan određeni period na što općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da bi to trebao odraditi npr. Meštralun d.o.o. ili možda TZO jer ne može se načelnik sa svime opteretiti.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako su na prošloj sjednici imali Izvješće o radu Komunalnog društva Meštralun koje nisu usvojili pa je zanima kakav je trenutno status i što dalje s tim komunalnim društvom odnosno što svi oni mogu napraviti po pitanju toga?

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako ima informaciju u vezi probijanja cesti bez pitanja vlasnika i sada ima informaciju da Općina ponovno mora platiti za cestu u Dosićina jer je Općina opet srušila gomilu bez pitanja, a na što općinski vijećnik Jakša Krželj kaže kako bi općina trebala naplatiti njima koji ne dižu svoje gomile koje su pale i to je tako po zakonu.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pokazuje sliku smeđe signalizacija na putu za Osibovu, a koju je poslao komunalnom redaru koji je tamo otišao, pokupio je i pitaj boga gdje je završila jer evo prošla je godina dana od tada.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita vezano za put prema Bateriji da li je u funkciji na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da je u funkciji.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže vezano za smeđu signalizaciju da mora provjeriti i navodi kako imaju probleme sa znakovima koje konstanto ljudi bacaju ili okreću. Ali ono što bi on htio reći je vezano za put sv. Josipa, a to je da su od HBOR-a dobili odobrenje da krenu u projekt rekonstrukcije te ceste kao polu prometne površine sa postavljanjem javne rasvjete. Prvi projekt za modernizaciju javne rasvjete su završili, a za ovaj drugi projekt će krenuti realizacija u 10. mjesecu u smislu papirologije, a između ostalog će biti postavljena i signalizacija i tu se postavlja ključno pitanje regulacije prometa tom cestom jer oni tu moraju

omogućiti ljudima koji imaju nekretnine na tom potezu da mogu nesmetano proći tom cestom i doći do svojih nekretnina, a način na koji će to napraviti će još vidjeti, ali možda će regulirati putem postavljanja rampi. Također, tu ide i uređenje suhozida.

Što se tiče puta M06 u Dositina, općinski načelnik Frane Lozić kaže da općina ne mora ništa platiti s obzirom da se tu vodi sudski proces, a on je bio na sudu i tu je iznijeto niz laži koji se mogu vidjeti iz zapisnika i kada proces bude završen će vidjeti kako i šta.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita tko je tužio na što općinski načelnik Frane odgovara da gosp. Lujo Aras, jedini od svih vlasnika.

Općinski vijećnik Jakša Krželj kaže što se tiče puti (Dositina, Brižak) da se to ništa ne bi probilo da se svih pitalo i ne bi mogli doći autima do kuće te se osvrće na cestu M06 (Dositina) i navodi kako općinski načelnik nije ovaj put probio sam od sebe već je dobio zahtjev od 20 vlasnika da se probije taj put. Također, kaže kako je to građevinska parcela i gospodin koji je tužio će sutra sa tog puta ulaziti na tu parcelu s obzirom da se sa županijske ceste ne može direktno ulaziti u zemljište bez prethodne suglasnosti Županijskih cesta. I pita, kome će se prodati parcela bez puta?

U svezi puteva u Bobovišća na moru, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako nažalost tu imaju situaciju oko Mjesnog odbora Bobovišće koje je legitimno tijelo i oni imaju jako ružan taj stav što se tiče tih puteva.

Za organizaciju Božića, općinski načelnik Frane Lozić kaže da to sve financira Općina i oni to imaju u Proračunu i ako oni odluče da se uzme umjetni bor određene visine, adventski vijenac i ostale božićne potreštine koje će biti za više godina, on se s time slaže u potpunosti. Također kaže kako će on uputiti dopis udrugama koje su prošle godine sudjelovali u organizaciji Božića da se izjasne po pitanju toga, a između i ostalog da se vidi gdje je sakupljeni novac s obzirom da je bilo rečeno da će se organizirati izlet za umirovljenike od kojeg na kraju nije bilo ništa, ali kaže kako neće to pitati iz zle namjere već da se vidi ako novac nije iskorišten da ga iskoriste sada za nekakve troškove pokrića organizacije Božića.

Što se tiče Izvješća Komunalnog društva Meštralun, općinski načelnik Frane Lozić kaže da se direktorica nažalost nije pojavila na prošloj sjednici vijeća, ali on sada čeka da mu preda devetomjesečno izvješće pa će vidjeti na što mu predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako nije predala šesto mjesечно izvješće i nikome ništa i sada će normalno čekati devetomjesečno izvješće. Međutim općinski načelnik Frane Lozić kaže kako ona ne ovisi o tome hoće li oni na vijeću prihvatiti njen izvještaj, ali red je da se direktor pojavi na sjednici vijeća i da direktor brani svoj program rada i da direktor obrazloži svoje namjere i plan rada za iduće razdoblje. On je nju kritizirao i rekao da je u najmanju ruku fer da se tu pojavi jer da ne zna koliko će netko tolerirati ovaj način i izbjegavanje sučeljavanja s vijećnicima.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita općinskog načelnika Franu Lozića da li je on kao načelnik ove općine zadovoljan radom direktora Komunalnog društva Meštralun?

Općinski načelnik Frane Lozić kaže da to nije jednostavno pitanje i da treba u obzir uzeti okolnosti pod kojima se to sve događa i u kojima se radi. On uopće nije zadovoljan radom općenito i navodi kako tu imaju dvije crne točke. Prva crna točka je ljudstvo zaposlenih, a drugo je nedovoljna educiranost u smislu organizacije od same direktorice. Također kaže kako ovu raspravu treba otvoriti sa direktoricom.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako je direktorica bila vijećnica u ono vrijeme kada su imali tematsku sjednicu komunalnog društva i tada je bila jako angažirana oko kritiziranja.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže da je možda dobila strah od toga na što općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da ima sigurno, ali da je to sasvim normalno jer ako si na funkciji moraš znati da si odgovoran pa barem tu prema 10 ljudi koji su opet neki tvoji ljudi, vijećnici.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže da bi ona opet sazvala tematsku sjednicu za 15, 20 dana na što općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da je stvar u tome da nema općine i općinskog proračuna da bi se to sve raspalo u 10 dana, ali zato moraš biti odgovoran barem prema načelniku i njima kao vijećnicima.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je on rekao direktorici da se komunalno društvo u veći financira iz proračuna općine Milna i oni su njih osnovali. Da općinsko vijeće ne donese Proračun u kojem su njima osigurani sredstva, oni ne bi mogli funkcionirati. Također se osvrće kako će sada rebalansom morati povećati sredstva Komunalnom društvu, a ako ona to kao direktorica misli da to bude moguće će morati doći na sjednicu vijeću i obrazložiti općinskom vijeću zbog čega je njoj uopće deficit u proračunu da bi komunalno društvo moglo uopće funkcionirati.

Općinska vijećnica Mira Prebanda se osvrće na Michieli Tomić d.o.o. i navodi kako je sramotno koliko je smeće poskupilo, a na što općinski vijećnik Jakša Krželj kaže kako je Michieli Tomić d.o.o. morao dignuti cijene s obzirom da je Grad Supetar njemu povećao trošak zaprimanja miješanog komunalnog otpada po toni.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić zatvara raspravu.

Ad. 5 – Odluka o izmjeni odluke o kupnji suvlasničkog dijela nekretnine (etažno vlasništvo)

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je to njegova greška s obzirom da su bili donijeli odluku o kupnji suvlasničkog dijela nekretnine u iznosu od 40.000,00 €, a dogovor sa vlasnicima je bio 45.000,00 €.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinski vijećnik Jakša Krželj pita je li ugovor završen na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da je ugovor napravljen te da samo treba donijeti ovu odluku da se to zaključi.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetnu točku na glasovanje.

Odluka o izmjeni odluke o kupnji suvlasničkog dijela nekretnine (etažno vlasništvo) usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 5 – Odluke Dječji vrtić Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić poziva gošće Katarinu Došu i Draganu Poklepović na sjednicu vijeća obzirom da su na redu Odluke vezane za Dječji vrtić „Milna“ te predlaže da im se da riječ na ovim točkama dnevnog reda, a što su općinski vijećnici prihvatili **JEDNOGLASNO**.

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je on baš zbog ovih točaka i pozvao ravnateljicu vrtića pa joj prepušta riječ.

1. Suglasnost na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Milna“

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša pozdravlja sve prisutne i kaže kako stari Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Milna datira još od 1999. godine, a od tada se Zakon više puta promijenio, a i njihove okolnosti pa se moraju uskladiti. Ono što je Općini kao osnivaču bitno je da Pravilnik uređuje unutarnje ustrojstvo, način obavljanja djelatnosti, sistematizaciju poslova i sva druga pitanja vezana uz djelokrug načina rada Dječjeg vrtića „Milna“.

To je zapravo sistematizacija radnih mjesta, a ono što je drugačije nego prije je:

- naziv radno mjesto ravnatelj, a koji je sada na puno radno vrijeme jer to nalaže zakon
- odgajatelja ukupno 3 izvršitelja na puno radno vrijeme
- stručni suradnik 1 izvršitelj na nepuno radno vrijeme odnosno 20 sati tjedno
- zdravstveni voditelj 1 izvršitelj na nepuno radno vrijeme odnosno 2 sata tjedno
- uveden je u Pravilnik i pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju/stručni komunikacijski posrednik jer im to Zakon sada omogućuje i tu nema fiksni broj izvršitelja jer on ovisi o procjeni stručnog tima odnosno veže se uz broj djece kojoj je potrebna potpora, a za svaku godinu se izdaje nova suglasnost koju izdaje osnivač odnosno načelnik na njihov zahtjev i trenutno u vrtiću imaju 1 pomoćnika za djecu na pola radnog vremena odnosno 20 sati tjedno
- vezano za pomoćno tehničke poslove imaju naziv radnog mjesta pomoćnica koji je možda malo nespretnije složen jer je to pomoćna kuharica i čistačica u jednom i tu je 1 izvršitelj na puno radno vrijeme

Također, ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže kako je sam Pravilnik standardni, a ona ga kreira na način da pregledava ostale Pravilnike i zakon i onda slaže svoj, a to joj je malo problem zbog nedostatka pravnika u vrtiću.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita s obzirom da je Općina osnivač, zar oni ne bi mogli koristiti usluge općinskog pravnika?

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša odgovara da bi vjerojatno i mogli, ali to je posebnim ugovorom riješeno, ali koriste usluge računovodstva.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako općina nema zaposlenog pravnika.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže kako je samo htjela reći da sve sporije ide jer nema pravnika, a imaju još dosta stvari za donijeti.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako se ravnateljica jako potrudila i svaka joj čast na tome.

Općinski načelnik Frane Lozić pita koliko ima upisane djece u vrtić na što ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša odgovara da 32 djece te da mora priznati da se broj malo smanjio.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović kaže da se broj djece smanjio jer moraju poštovati Zakon zato što ne cijepljena djeca nažalost ne mogu biti primljena u vrtićku ustanovu. To su djeca koja odlukom roditelja nisu cijepljena, a postoji klauzula koja kaže zbog kontraindikacija dijete nije primilo sva cjeviva te se takvo dijete može primiti, a ona kojom je roditelj odlučio ne cijepiti svoje dijete od rođenja ili po kalendaru cijepjenja nažalost ne mogu biti primljena.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV stavlja predmetnu točku na glasovanje.

Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Milna“ usvojen je **JEDNOGLASNO**.

2. Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Milna“

3. Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Milna“

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ ravnateljici Dječjeg vrtića „Milna“ Katarini Doša.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže kako su ovo Odluke koje donosi osnivač ustanove. Prva je Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Milna“, a ona je na prijedlog upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Milna“ koji je to napravio u skladu sa Zakonom, a to donosi osnivač jer je osnivač taj koji utvrđuje tko ima prednost upisa u njegovu ustanovu. Druga je Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Milna“ koji do sada nisu imali jer je to bilo prije uređeno ugovorom između njih kao pružatelja usluge i roditelja kao korisnika. Tu još može reći da nisu mijenjali cijenu vrtića, a što znači da je cjelodnevni program i dalje 79,63 €, a poludnevni 39,82 €. Ono što je sada uvedeno, a što ona smatra fer i poštenim je da djeca koja nemaju niti prebivalište niti boravište, kao ni njihovi roditelji na području općine ne plaćaju tu itekako povlaštenu cijenu jer je ekonomska cijena vrtića oko 380 € mjesečno što znači da je jako veliko sufinanciranje osnivača naspram roditelja pa su oni uveli tu kategoriju osoba koja nemaju prebivalište ni boravište na području općine, a upisana su u Dječji vrtić da plaćaju duplo, ali opet ne ekonomsku cijenu vrtića već je za njih cijena poludnevnog programa 79,63 €, a cjelodnevni program 159,63 €. Također, ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže kako su uveli veća humanija umanjenja, a to je da ukoliko je dvoje djece iz iste obitelji upisano u vrtić, prvo dijete plaća punu cijenu, a drugom djetetu se umanjuje za 20 %, a za treće dijete 30 % dok je četvrto dijete besplatno, a dok samohrani roditelj plaća 50% od ukupne cijene.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o predmetnim točkama.

Općinska vijećnica Margita Krželj pita ako je dijete upisano ovu godinu u vrtić, to ne znači da će biti upisano i u iduću godinu na što ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša odgovara da je tako, natječaj ide za svaku godinu, a to je njihova interna odluka.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako njoj to izgleda malo traumatično za dijete jer ovu godinu će ići, a slijedeću možda neće na što ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša odgovara da se mijenjaju okolnosti (netko je možda bio zaposlen pa više nije, netko je promijenio mjesto prebivališta ili boravišta, netko se nije cijepio jer je zaključio da se više ne želi cijepiti), ali njihov Pravilnik i ova Odluka koju će donijeti naglašava što je dijete starije ima veću prednost za upis dok se predškolci moraju upisati ukoliko su cijepljeni.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetne točke na glasovanje.

Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Milna“ usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Milna“ usvojena je **JEDNOGLASNO**.

4. Odluka o koeficijentima za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću „Milna“

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ ravnateljici Dječjeg vrtića „Milna“ Katarini Doša.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže kako je prijedlog ove Odluke rezultat pregovora s osnivačem koji traje negdje od 3. mjeseca odnosno od stupanja na snagu Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama, a koji je na snazi od 01. ožujka 2024. godine. Ova Odluka je rezultat koji je kompromisno rješenje, a ona mora otvoreno reći da oni nisu baš najzadovoljniji sa tim rješenjem, ali je dogovor s osnivačem da je ovo privremeno rješenje tako da u sljedećoj godini očekuju potpuno usklađenje sa Zakonom. Radi se o tome da Zakon o predškolskom odgoju kaže da se na plaće u predškolskim ustanovama trebaju primjenjivati propisi kojima se uređuju plaće/naknade u osnovno školstvu ako su ti propisi povoljniji za radnike i sve do 01. ožujka 2024. godine njihovi propisi u predškolstvu su bili povoljniji međutim od 01. ožujka 2024. stupa na snagu ta Uredba prema kojoj njihovi koeficijenti značajno zaostaju. S obzirom da se očito u ovoj proračunskoj godini ne može to uskladiti sa Zakonom pristali su na usklađivanje otoka Brača, ali opet kaže da očekuje da je to privremeno rješenje.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović se javlja za riječ i kaže kako su oni razgovarali s načelnikom i kao upravno vijeće su poslali dopis u šestom mjesecu nakon kojeg je načelnik htio doći na upravno vijeću i bio je pozvan. Na upravnom vijeću načelnik je izložio svoje, a oni svoje i oni su na ovu nagodbu isključivo pristali jer je načelnik rekao da trenutno nema sredstava u proračunu i da treba vidjeti i raspraviti stanje proračuna te da se ne želi kositi s drugim načelnicima kojima svima skupa smeta da ravnatelji dječjih vrtića imaju veće plaće od načelnika općina.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže kako su oni pristali na ovo kompromisno rješenje uz obećanje da 01.10.2024. godine usvoje ove koeficijente, a da će za novu proračunsku godinu ići sa totalnim usklađenjem sa Zakonom pa čak i ako ostale općine ne idu na takvo usklađenje. Također, kaže kako su prošle godine za ovu proračunsku godinu predvidjeli oko 180.000,00 € za plaće i ostala primanja za djelatnike, a do 30.06.2024. godine utrošeno je oko 60.000,00 €.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako su se u međuvremenu odlukom Vlade koeficijenti za načelnika povećali i time načelnik ima puno veći koeficijent od ravnatelja tako da smatra da to ne bi trebao sada biti problem.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako potvrđuje sve što su Katarina i Dragana iznijele međutim na razini otoka Brača se zaista stvorio taj jedan problem oko tog koeficijenta, najviše za ravnatelja i očito je da će se tu teško stvoriti nekakav sporazum jer evo već nekoliko općina, a prva je među njima Općina Postira koja nije čekala zajednički dogovor svih ostalih općina već je donijela nove koeficijente za djelatnice svog Dječjeg vrtića.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović pita da li je načelnik općine Postira pitao ostale kolege ili je on to uskladio bez dogovora na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da je on to donio ajmo reći temeljem njihovog načelnog dogovora da idu ovakvom stopom rasta, ali da li je on razgovarao sa svima to ne zna. Također, općinski načelnik Frane Lozić kaže što će biti sa svim tim skupa to će još vidjeti, ali ono što je on obećao i rekao da će ići s prvom fazom usklađenja je bitno značajan korak u odnosu na ono što su dosada imali. Međutim kada se već spominju osnovica i koeficijent mora reći da su oni u Milni osnovicu odavno izjednačili sa osnovicom koja se primjenjuje i u JUO i kontinuirano svaki puta kada je Vlada mijenjala tu osnovicu oni su usklađivali svoje osnovice svima, ne samo JUO već i vrtiću.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović pita da li to nalaže Zakon na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da ne nego je to gornja granica koju Zakon dopušta.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović pita zar nije od 01.03.2024. zakonski stavljeno da je toliko osnovica na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da je to od ranije zatim Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović kaže kako nju zanimaju odredbe od 01.03.2024. godine

Općinski načelnik Frane Lozić kaže ono što se tiče načelničke plaće koja sada može biti na maksimalni koeficijent 4,26 i osnovicom 947,18 će reći da su 5 općina od ukupno 8 općina na Braču digli na maksimum, iskoristili su to pravo međutim Milna, Sutivan i Nerežišća nisu tili ići na takav sistem odnosno ne samo da su išli na manji koeficijent već su i smanjili osnovicu.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović pita zašto ako je to po Zakonu na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara zato jer smatraju da moralno nije ispravno da njemu kao načelniku plaća bude 3.500,00 € neto. u odnosu na sve ostale zaposlenike čije plaće se osiguravaju u Proračunu Općine Milna.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović pita da li se drže zakona ili morala na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da je to njegovo mišljenje i stav i da se on tako drži jer po zakonu može staviti i da bude veća osnovica, ne samo njemu nego svima. Također, općinski načelnik Frane Lozić kaže da ono što je još predložio kao točku dnevnog reda je i korekcije koeficijenata Jedinstvenom upravnom odjelu i stvorili su sada razliku između kategorija, odnosno razliku između referenata i odgajatelja, razliku između ravnatelja i pročelnika gdje je pročelnika koeficijent manji, ali opet ne u onom maksimumu do kojeg zapravo mogu ići te kaže kako se ništa nije iskoristilo već se svima išlo u susret.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže kako oni trenutno pričaju o koeficijentima Dječjeg vrtića Milna i mora reći da se oni ne uspoređuju ni s jednom drugom kategorijom zaposlenika u Općini Milna nego jedino sa školom i ono što želi reći je da je svjesna da su oni kao jedna predškolska ustanova neželjeno dijete jer niti Ministarstvo brine o njima kako treba, Općina brine u svim stvarima osim u ovoj jednoj. Također, mora pohvaliti suradnju s načelnikom jer s njime surađuje najviše i kaže kako tu isto postoje kategorije veličine škole ako ćemo o veličini općine, ali njih stvarno ne interesiraju plaće u općini.

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da njemu kao čelnoj osobi Općine Milna interesiraju ne samo plaće u općini već i plaće u komunalnom, dječjem vrtiću jer sa istima novci za te plaće osiguravaju iz Proračuna Općine Milna kojega pune svi građani naše općine.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović kaže da su oni za to da se svima dignu plaće.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže da jedino što oni žele da budu usklađeni sa školom jer to nalaže njihov zakon.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže da su na dobrom putu.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović kaže da ono što je načelnik iznio da je odlučio svom objedinjenom odjelu povećati plaću, oni se sa time slažu da ne bi bilo da se oni ne slažu jer svima je teško, ali razlika između vrtića i povećanja jedinstvenom upravnom odjelu je što je za njih izašla uredba 01. ožujka da se moraju uskladiti jer je to zakonski, a to šta on radi sa jedinstvenim upravnim odjelom je izričito njegova odluka jer imaju viška u proračunu.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže da njegova odluka vezana za usklađenje odnosno povećanje u prosjeku 0,15 za radna mjesta unutar općine je proizašla iz činjenice regulacije plaće načelnika i što je osobno smatrao da nije normalno i nije uredu da načelnička plaća ide u nebesa kao što je kod nekih, a da ljudi s kojima svaki dan radi, koje svaki dan vidi, bez kojih danas ne bi imali ove materijale ostanu zapostavljeni. A o višku u proračunu kojega spominje Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović postavlja pitanje od kud joj taj podatak obzirom da se višak/manjak utvrđuje po završetku proračunske godine.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović kaže da se oni s time slažu i pita da li i njih ne gleda svaki dan na što općinski načelnik Frane Lozić kaže da oni oduvijek surađuju i da nema toga čime općina nije ušla u susret vrtiću, ali problematika je plaća u vrtiću i nije se mogla rješavati dok nije došlo ovo što je došlo.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović kaže kako su oni čekali hoće li itko od osnivača nešto napraviti, a kada su vidjeli da nitko ništa ne radi odnosno da se nitko nije oglasio onda su oni kao upravno vijeće išli prvo prema načelniku jer ga cijene i poštuju. Zatim je načelnik bio pozvan na upravno vijeće iz dva razloga, prvi razlog je bilo zbog djelomičnog usklađenja jer se ostali načelnici ne slažu s tim, a drugi razlog je bio da treba provjeriti da li ima proračunskih sredstava te kaže kako proračunskih sredstava ima.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako je tu nastala greška u koracima s obzirom da je načelnik prisustvovao njihovom vijeću na kojem je rečeno da treba vidjeti ima li proračunskih sredstava odnosno da se treba napraviti rebalans proračuna da bi se digle njihove plaće zatim je ravnateljica vrtića Katarina Doša 11. rujna uputila na e-mail načelniku prijedlog manjih koeficijenata da bi na kraju ipak načelnik Postira išao na veće povećanje, a ono koliko je ona uspjela pročitati iz financijskog izvještaja vidi da tu stvarno ima prostora i koliko je ona shvatila oni bi vrlo rado da se drže zakona od trećeg mjeseca.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša kaže da je tako te kaže da ukoliko sada nema sredstava oni pristaju na ovo kompromisno rješenje koje mora biti privremeno, a na što Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović kaže ukoliko ima sredstava onda misli da se stvarno treba slijediti zakon.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je ovaj prijedlog izašao sukladno dogovorima, zaključcima i praksi nekih općina i da postignu ovaj cilj u dva koraka, a smatra da je i ovaj prvi korak značajan pomak u odnosu na dosadašnje koeficijente koji su bilo sramotni.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže da slijedeća točka dnevnog reda je podizanje koeficijenata u Jedinstvenom upravnom odjelu gdje imaju koeficijente za referente 1,70 sa srednjom stručnom spremom i imaju odgajatelje koji imaju 1,80, a što nije uredu.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović kaže da ona ima višu stručnu spremu i trenutno po ovom prijedlogu koji će danas donijeti im daju koeficijent 1,75 umjesto 2,01, a ovim drugima sa srednjom stručnom spremom se daje 1,70, a razlika je što za vrtić nalaže zakon, a ovo drugo je njegova volja što je uredu i moli da još jednom uđe u zapisnik da oni nemaju ništa protiv toga jer smatraju da se svima treba dignuti plaća ako ima prostora u proračunu.

Općinski vijećnik Ivo Markusović predlaže da zatvore diskusiju i da oni vijećnici ostanu sami i rasprave.

Viši stručni suradnik za proračun i financije Katarina Radojković kaže da je opterećenje proračuna sa ovim povećanjem mjesečno 2.380,00 €.

Predsjednica upravnog vijeća Dragana Poklepović i Ravnateljica Dječjeg vrtića „Milna“ Katarina Doša su napustile sjednicu u 11.05 sati.

Općinska vijećnica Margita Krželj pita Katarinu Radojković da li je obvezna voditi knjigovodstvo vrtića na što viši stručni suradnik za proračun i financije Katarina Radojković odgovara da joj to piše u sistematizaciji.

Općinska vijećnica Margita Krželj pita Katarinu Radojković da li bi bio problem s njene strane tj ljetnja s njene strane s obzirom da je načelnik predložio da njen koeficijent bude 2,00, a vrtić se želi držati zakona čime bi bili u rangu kao i ona na što općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da nije zakon propisao da ona ima toliku plaću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže se sa ovim prijedlogom čini značajan iskorak u smislu usklađivanja koeficijenata te sa ovakvim koeficijentima imaju najveće koeficijente u odnosu na sve ostale proračunske korisnike. Što se tiče osnovne škole, sredstva za plaće osigurava županija.

Općinska vijećnici nakon rasprave zajedno s općinskim načelnikom Franom Lozićem predlažu nove koeficijente za:

Naziv radnog mjesta	Koeficijent
Ravnatelj VSS	2,30
Ravnatelj VŠS	2,20
Odgojitelj VSS – voditelj skupine*	2,00
Odgojitelj VŠS – voditelj skupine*	1,95
Odgojitelj VSS	2,00
Odgojitelj VŠS	1,95
Odgojitelj – nestručna zamjena	1,70
Stručni suradnik pedagog	1,85
Pripravnik – stručni suradnik/odgojitelj	1,60
Zdravstveni voditelj	1,70
Pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju	1,55
Pomoćnik (spremač/pomoćni kuhar)	1,35

Predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje novi prijedlog koeficijente za zaposlenike u Dječjem vrtiću „Milna“.

Novi prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Milna usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Nakon završene rasprave, općinski vijećnik Jakša Krželj kaže da se događa u općinu isto što se događa i u Vladu, a to je da cure informacije vanka jer nije ovo prvi put da se događa s obzirom da su neke stvari izašle prije nego su se uopće donijeli i trebalo bi se povesti malo računa oko toga.

Ad. 7 – Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću, ali općinski vijećnik Jakša Krželj kaže kako su ovo već sve rastresli na prijašnjoj točki dnevnog reda.

Općinski načelnik Frane Lozić ukratko obrazlaže predmetnu točku te kaže da bi se ovdje ukupna masa povećala na mjesečnoj razini oko 3.100,00 € u brutu.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 8 - Odluka o određivanju osnovice za obračun plaće Općinskog načelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se on zajedno s Općinom Sutivan i Nerežišća dogovorio da ni pod kojim slučajem ne idu na maksimalno povećanje pa čak ni što se tiče osnovice te bi ovom odlukom njegova osnovica bila utvrđena u iznosu od 880,00 €. Njegova plaća je do sada bila 2.197,46 € u brutu, a s ovim povećanjem bi iznosila 3.432,00 € bruto.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita koliko bi to bilo u netu?

Viši stručni suradnik za Proračun i financije Katarina Radojković odgovara cca 2.200,00 €.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže da se oni ne slažu s time jer žele da se maksimalno poveća na što općinski načelnik Frane Lozić kaže da on to ne želi ni pod kojim slučajem i svaka čast svima koji to žele jer oni kao vijećnici odavno govore da bi plaća načelnika trebala biti puno veća.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o određivanju osnovice za obračun plaće Općinskog načelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti je usvojena sa 4 glasa **ZA** i 1 glas **PROTIV**.

Ad. 9 - Odluka o određivanju osnovice za obračun plaće Općinskog načelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o određivanju osnovice za obračun plaće Općinskog načelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti usvojena je sa 4 glasa **ZA** i 1 glas **PROTIV**.

Ad. 10 - Odluka o transformaciji Prostornog plana uređenja Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže da se novi sustav Prostornih planovi zove e planovi i obveza svih jedinica lokalnih i regionalnih samoupravi je napraviti transformaciju planova. Ono što je važno napomenuti da se ovime ne mijenjaju prostorno-planska rješenja donesena u I. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Milna iz prosinca prošle godine već se samo vrši digitalizacija.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je bitno napomenuti da transformacija se radi prema novom Pravilniku u kojemu je osnovna dopuna što će se za svaku građevinu pojedinačno i za svako neizgrađeno građevinsko zemljište unutar GPN naselja precizno odrediti njena namjena u smisli da li je stambena, poslovna i/ili mješovita stambeno poslovna.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o transformaciji Prostornog plana uređenja Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 11 - Izmjena i dopuna Odluke o stipendijama za učenike srednjih škola i studenata

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako su o ovome već jednom pričali, a vezano je za učenike koju su se bavili sportom ili nekakvom drugom aktivnošću kroz osnovnu školu, a zatim su se odlučili nastaviti baviti kroz srednju školu da će ih općina nagraditi stipendijom.

Također, kaže kako bi trebali nabaviti volonterske knjižice za sve vrste stipendija kako bi se mogla voditi evidencija svih učenika i studenata s obzirom da su svi dale izjave o volontiranju, a ovo ljeto su imali situaciju gdje su neki bili pozvani na volontiranje, a nisu se pojavili jer ne može 5 učenika volontirati, a 16 ne tako da bi ovu godinu trebali to iskoristiti kroz volonterske knjižice i da učenici i studenti volontiraju bilo to za TZO, Centar za kulturu, Dječji vrtić, pa mogu čak i udrugama pomagati.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita na koji način funkcionira uplata ovih iznosa stipendija?

Viši stručni suradnik za Proračun i financije Katarina Radojković kaže da se najčešće isplaćuje u dva dijela na način da općina sklopi ugovor sa korisnikom stipendije, a u ugovoru su definirane sve obveze.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Izmjena i dopuna Odluke o stipendijama za učenike srednjih škola i studenata usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 12 - Odluka o načinu upravljanja i korištenja nekretnine 2206 k.o. Milna „Interpretacijski centar maritimne povijesti Milne“

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić ukratko obrazlaže predmetnu točku.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o načinu upravljanja i korištenja nekretnine 2206 k.o. Milna „Interpretacijski centar maritimne povijesti Milne“ usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 13 - Odluka o imenovanju ravnatelja ustanove u kulturi Centra za kulturu Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o imenovanju ravnatelja ustanove u kulturi Centra za kulturu Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 14 – Zamolbe

1. ZAMOLBA ZUMRE MATKOVIĆ ZA PRODUŽENJEM NAJMA STANA NA BLATAŠKOJ RIVI

Zaključak o trajanju i uvjetima korištenja nekretnine *347 k.o. Milna – dozvoljava se Zumri Matković, Gomilica II 39, 21 405 Milna, OIB 76383580171 nastavak korištenja stana zaključno sa 31. siječnja 2025. godine.

2. ZAMOLBA SANDRE BOTICE BREŠAN ZA PSOTAVLJANJE METALNIH STEPENICA NA KATAMARANSKO PRISTANIŠTE

Zaključak o odbijanju molbe za postavljanjem metalnih stepenica na rivi Racić – kod katamaranskog pristaništa.

3. ZAMOLBA JADRANKE WOFL ZA PSOTAVLJANJE METALNIH STEPENICA NA KATAMARANSKO PRISTANIŠTE

Zaključak o odbijanju molbe za postavljanjem metalnih stepenica na rivi Racić – kod katamaranskog pristaništa.

4. ZAMOLBA DR. RADMILE RESTOVIĆ-BLAGOJEVIĆ ZA UREĐENJE LIJEČNIČKOG STANA IZNAD AMBULANTE

Zaključak o odobravanju financiranja troškova uređenja liječničkog stana iznad ambulante zbog hitnosti, a Općina Milna će zatražiti od Doma zdravlja SDŽ refundaciju utrošenih sredstava.

Ad 15. - Prezentacija projekta izgradnje ugostiteljsko poslovnog objekta (hotel u Šumici)

Ova točka dnevnog reda se odlaže za jednu od narednih sjednica vijeća.

Sjednica je završila u 11.45 sati.

ZAPISNIČAR

Tea Marinović

Marinović

KLASA: 021-02/24-01/005

URBROJ: 2181-32-02/1-24-02

U Milni, 27. rujna 2024. godine

